
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 112 leden, te weten:

Aasted-Madsen-van Stiphout, Agema, Anker, Aptroot,
Arib, Atsma, Azough, Van Baalen, Bashir, Van Beek,
Besselink, Bilder, Biskop, Blok, Van Bochove, Boelhouwer,
Bosma, Bouchibti, Bouwmeester, Brinkman, Ten Broeke,
Van der Burg, Van de Camp, Cramer, Depla, Dibi, Tony
van Dijck, Dijsselbloem, Diks, Eijsink, Fritsma, Van Gent,
Gerkens, Van Gerven, Gesthuizen, Graus, Griffith, Van
Haersma Buma, Halsema, Van der Ham, Haverkamp,
Heijnen, Van Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen, Irrgang,
Jacobi, Jager, Jansen, Joldersma, Jonker, Kalma, Kamp,
Kant, Karabulut, Knops, Koopmans, Koppejan,
Kraneveldt-van der Veen, De Krom, Langkamp, Van
Leeuwen, Lempens, Madlener, Mastwijk, Neppérus, De
Nerée tot Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ormel, Ortega-
Martijn, Ouwehand, De Pater-van der Meer, Pechtold,
Polderman, Poppe, Van Raak, Remkes, Roefs, Roemer,
Samsom, Schermers, Schinkelshoek, Schippers, Smilde,
Smits, Spekman, Spies, Van der Staaij, Sterk, Tang,
Teeven, Timmer, Van Toorenburg, Ulenbelt, Van der Veen,
Van Velzen, Vendrik, Verbeet, Verdonk, Vermeij, Van der
Vlies, Voordewind, Vos, Van Vroonhoven-Kok, Weekers,
Wiegman-van Meppelen Scheppink, Wilders, Willemse-
van der Ploeg, De Wit, Wolbert en Zijlstra,

en de heer Eurlings, minister van Verkeer en Waterstaat,
mevrouw Verburg, minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, de heer Donner, minister van Sociale
Zaken en Werkgelegenheid, de heer Klink, minister van
Volksgezondheid, Welzijn en Sport, en de heer Abouta-
leb, staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegen-
heid.

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat de
volgende leden zich hebben afgemeld:

Waalkens, Gill’ard en Van Dijken, ook morgen;

Slob, tot en met 6 november.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Een aantal van u heb ik niet bij het ontbijt
gezien. Wij hebben hier vanmorgen met een volle
schoolklas om 8.00 uur ontbeten. Mevrouw Van Gent, u
hebt wat gemist!

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Ik heb ze
langs zien lopen en ik was er graag bij geweest.

De voorzitter: Dat dacht ik al. Het is niet anders.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Maar u was er
gelukkig wel bij, voorzitter.

De voorzitter: Ja! Ik heb de kinderen welkom geheten.
Zij hebben allemaal op de publieke tribune gezeten. Het
was hartstikke leuk.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet werk en

bijstand, de Wet inkomensvoorziening oudere en
gedeeltelijk arbeidsongeschikte werkloze werkne-
mers en de Wet inkomensvoorziening oudere en
gedeeltelijk arbeidsongeschikte gewezen zelfstan-
digen in verband met het opnemen van nadere
bepalingen met betrekking tot de plicht tot
arbeidsinschakeling van een alleenstaande ouder
met een kind dat de leeftijd van vijf jaar nog niet
heeft bereikt (Wet verbetering arbeidsmarktpositie
alleenstaande ouders) (31519).

De voorzitter: Ik heb van vrijwel niemand spreektijden
ontvangen. Die zijn toch wel handig voor de planning.

Mevrouw Karabulut (SP): Verrassing.

De voorzitter: Ik ben dol op verrassingen, mevrouw
Karabulut, maar uw collega’s minder. Die willen graag
weten waar zij aan toe zijn. Ik ga uit van ongeveer vijf
minuten spreektijd per fractie.

De algemene beraadslaging wordt geopend.
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De heer Spekman (PvdA): Voorzitter. Wij zijn vandaag bij
elkaar voor een debat dat wij al eerder gevoerd hebben,
maar dan zonder dit wetsvoorstel. Het gaat nu over de
scholingsplicht in plaats van de werkplicht voor de groep
alleenstaande ouders.

Ik vind het een goed wetsvoorstel. Alleenstaande
ouders met kinderen hebben het net iets zwaarder dan
andere ouders. Daarover hebben wij een aantal keren
gediscussieerd. Het heeft te maken met de opvoeding.
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